

看似简单的买涨买跌，但还是很多投资者为之苦恼，甚至付出惨痛的代价，内行看门道，外行看热闹。机会，需要我们去寻找，当你看到这篇文章的瞬间机会就已经给了你，人的一生难免会遭受挫折和失败，不同的是面临挫折和失败时候的心态，有的人总是把挫折当失败，从而便每次都能够在深深的打击到取胜的勇气。投资，关键是走在正确的道路上，方向要对，“风平浪静行好船”没有稳定的市场环境。投资的目的是什么？赚钱！在这个市场，有一个清醒的头脑比有一个聪明的头脑更重要，有一种良好的习惯比有一种熟练的技巧更实用。坚韧的才是长久的，真实的才是永恒的，做任何事情都是如此。

年末仅剩6天时间，12月份即将结束，作为2019年的收官月份，想必大家都非常的期待。之前老有人问，不是说年末有大波动吗？为什么没有大行情？其实熟悉贵金属市场的投资者应该清楚，哪有什么绝对的事情？真正规律性的大行情都在年末和开年，也就是说，现在才是贵金属投资的赚钱效应最佳的时期！反观2019年的黄金走势，上半年震荡调整，第三季度快速走高，但是到9月份之后又再次陷入调整，从黄金的最近几年的行情节奏上看，不管是下跌还是上涨，往往都是以3个月左右为一个调整周期的，如此看来，12月的月末必定会值得我们期待！

黄金行情解析：

黄金在上周经历了一周的横盘整理以后黄金周一突破区间震荡，周二延续涨势，亚市早盘震荡上涨，盘中最高触及1492一线，欧盘黄金小幅回踩调整，美市盘初，黄金在1488一线获得支撑继续向上发力，盘中最高突破1500整数关口。由于美国经济数据表现不佳，三大股指开盘后全线下跌，金价短线拉升，另外，晚间公布的美国12月里奇蒙德联储制造业指数为-5，表明制造业指数处于衰退状态，引发了市场的担忧，美国国债收益率下降，数据公布打压美元指数从而提振金价。

昨日黄金开盘之后没有过多的犹豫一路小幅度上涨！其后强势上涨突破前期震荡区间，昨日亚盘更是一举涨至1489左右，冬至的降温并没有影响黄金的上涨，4小时周期金价处于稳步上涨阶段，操作上仍旧以逢低做多为主，周一早盘1478多完美达到1484一线，随后1485空完美止盈1480一线，美盘1480多，尾盘再次止盈。周二早盘1485激进多，晚间1489加多，全部大赚！目前多头主力选择向上突破，且在欧美圣诞节期间，这有些让投资者不知所措。说实在的，大家都知道近期我们一直是多头思维，中期看涨做多黄金，那么，黄金既然已经上破，多头则占据了主动，我们继续看涨黄金！

黄金操作建议：回调1493-1494继续多，损1489，目标1505（破位上看）

做黄金最重要的是把握住黄金的主方向和节奏，才能作出正确的操作策略，这也是获利的前提和根本因素，不要因为一周有五天交易时间就非要每天去频繁的操作而

没有掌握它真正的方向，这样还不如不操作。短线交易当中更需要思路清晰，把握好精准进场点位，不然容易单子持仓过久。对黄金等投资有兴趣却无从下手或者已经在接触却并不理想的朋友，欢迎关注微信公众号富常波获得最新资讯，获取每日行情走势分析！

原油行情解析：

国际油价维持弱势反弹，因俄罗斯能源部长诺瓦克此前称，将继续与OPEC合作支持市场。且美国原油库存料将连续第二周下降。但常波对OPEC减产效果仍有较大疑虑，且美国原油生产商填补供给缺口决心不减，这些都限制了油价涨幅。由于临近圣诞假期，美国能源信息署(EIA)周度原油库存报告较往常推迟两天公布。本周的EIA报告定于北京时间周六(12月27日)零点出炉。

原油日线来看，昨日收线短影线的小阳线。原油经过持续上涨后，动能减弱，但是本周开盘以来始终没能下破60一线，目前企稳在61.0一线附近。原油四小时线来看，油价运行在布林带中轨附近，若能突破中轨61.8一线附近阻力企稳，那么原油将继续看涨，从技术面来看，MA5日线在K线上方，MACD有形成金叉的趋势，绿色能量柱放量减弱。综合分析，短线操作上建议回调做多为主，短期上方重点关注61.8一线附近阻力，下方重点关注60一线附近支撑。今日休市，明日须留意多头的延续情况，谨慎做单。原油长线操作上具体布局实时资讯。

本文首发于微信公众号：富常波。本人一直热衷于黄金、原油市场，由于网络推送延迟性，以上内容属于个人建议，因网络发文有时效性，仅供参考，风险自担，转载请注明出处

(责任编辑：方凤娇 HF055)

本文来源于：和讯网，未获授权请勿转载。